
 ScoresAntwoord Vraag 

De grote gruttoslachting 

1 B 

2 F 

3 maximumscore 2 
een voorbeeld van een correct voedselweb:    

kiekendief buizerd hermelijn

grutto

emelt / larve langpootmug regenworm

Engels raaigras / gras

• alle organismen zijn juist in het voedselweb opgenomen 1 
• pijlen wijzen in de juiste richting 1 

Opmerking 
Wanneer een kandidaat ook Engels raaigras met een pijl verbindt met de 
regenworm wordt dit niet fout gerekend. 

4 F 

5 E 

6 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 

1 

• (niet afbreekbare) gifstoffen zich ophopen in levende organismen
waardoor per trap in de voedselpiramide de concentratie gifstof
toeneemt / accumuleert

• buizerd/kiekendief boven aan de voedselpiramide staat en dus te
maken heeft met een zeer hoge concentratie gifstoffen die dodelijk kan
zijn 1 

7 A 

8 D 
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